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Prot.n. 4446/A1PON








Bari, 28/11/2017
Al DSGA, Dott. Michele Verardi

All'albo dell'Istituto

Al sito web dell'Istituto

OGGETTO: Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Avviso pubblico 10862 del 16/09/2016 “Progetti di inclusione sociale e lotta al disagio nonché per garantire l’apertura delle scuole oltre l’orario scolastico soprattutto nella aree a rischio e in quelle periferiche”. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE). Obiettivo specifico 10.1. – Riduzione del fallimento formativo precoce e della dispersione scolastica e formativa. Azione 10.1.1 – Interventi di sostegno agli studenti caratterizzati da particolari fragilità. – Individuazione Figure di Progetto. Conferimento di incarico al DSGA.
Codice Identificativo Progetto:  10.1.1A-FSEPON-PU-2017-409. CUP n. D94C16000020007
Il Dirigente Scolastico

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante “Norme generali   sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche” e ss.mm.ii. ;

VISTA la circolare della Funzione Pubblica n.2/2008;

VISTA la circolare Ministero del lavoro n.2/2009;

VISTO il Decreto Interministeriale 1 febbraio 2001 n. 44, concernente “Regolamento concernente le Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";

VISTO il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche;

VISTI i Regolamenti (UE) nn. 1303/2013 recanti disposizioni comuni sui  Fondi  strutturali e di investimento europei, 1301/2013 relativo al Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) e 1304/2013 relativo al Fondo Sociale Europeo;

 VISTO il PON - Programma Operativo Nazionale 2014IT05M2OP001 “Per la scuola – competenze e ambienti per l’apprendimento” approvato con Decisione C(2014) n. 9952, del 17 dicembre 2014 della Commissione Europea;

VISTO il Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Fondo Sociale Europeo  Azione 10.1.1 – Interventi di sostegno agli studenti caratterizzati da particolari fragilità;

VISTA la propria determina di assunzione a bilancio del finanziamento autorizzato prot. n. 4372 del 23/11/2017;

DECRETA

Viene affidato al Dott. Michele Verardi, in qualità di Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi, quale Responsabile delle attività amministrativo-contabili necessarie alla realizzazione del progetto indicato in oggetto.
Il DSGA è responsabile, unitamente al sottoscritto Dirigente Scolastico, delle attività dal punto amministrativo-contabile.

Il DSGA, durante l’espletamento dell’incarico, a puro titolo esemplificativo, dovrà coordinare:

· tutti gli atti amministrativo-contabili;
· tutti i pagamenti inerenti le attività del piano integrato;
· tutti gli adempimenti contributivi e fiscali;
· l’aggiornamento dei documenti contabili di cui all’art. 29 del D.I. 44/2001;
· la redazione dei contratti e/o richieste di fornitura necessari per la realizzazione del progetto;
· l’archiviazione di tutta la documentazione relativa alla gestione del PON, eventualmente con l’ausilio del personale amministrativo incaricato.
Il DSGA, per le prestazioni oggetto del presente incarico, riceverà un compenso corrispondente fino ad un massimo di 104 ore ad Euro 24,55 lordo Stato, pari ad Euro 18,50 lordo dipendente, così come previsto dal CCNL vigente. Si precisa che l’importo potrebbe, altresì, essere ridotto, in caso di riduzione del finanziamento riguardante le spese di gestione, per eventuali assenze di alunni.
L’importo previsto è quantificato in ore in quanto, per il Fondo Sociale Europeo, non sono ammissibili compensi forfetari, ma tutto deve essere parametrato in ore. Ai fini della liquidazione, le ore di servizio effettivamente prestate, devono essere documentate in apposito registro di presenza.

L’effettiva liquidazione dell’attività prestata avverrà previa effettiva disponibilità da parte dell’Istituto dei fondi comunitari o nazionali riferiti al presente incarico.   




              IL DIRIGENTE SCOLASTICO










         Dott.ssa Marilena Abbatepaolo
                                                                                             Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3, del D. Lgs. n.39/1993
