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Bari, 26 marzo 2020

Prot. n. 997
Comunicazione

Ai Docenti

Al personale ATA

Oggetto: Mobilità del personale docente, educativo ed A.T.A. per l’a.s. 2020/2021.

Graduatorie interne di Istituto.

Si comunica che in data 23.03.2020 è stata pubblicata l’O.M. n. 11 sulla mobilità del personale della scuola per l’a.s. 2020/2021.

Il termine iniziale per la presentazione delle domande di movimento per tutto il personale docente è fissato al 28 marzo ed il termine ultimo è fissato al 21 aprile 2020. 

Il termine iniziale per la presentazione delle domande di movimento per il personale A.T.A. è fissato al I aprile ed il termine ultimo è fissato al 27 aprile 2020.

Per i docenti di religione cattolica, la presentazione delle domande è prevista dal 13 aprile al 15 maggio 2020.
Il personale docente ed A.T.A. deve inviare le domande di trasferimento e di passaggio, corredate dalla relativa documentazione, all’Ufficio Scolastico Regionale – Ufficio territorialmente competente rispetto alla provincia di titolarità o di assunzione - attraverso il portale ISTANZE ON LINE del sito del MI, e inviarle contestualmente al dirigente scolastico dell’istituto presso cui presta servizio.

Si sottolinea la necessità di provvedere alla definizione delle graduatorie interne per la eventuale individuazione del personale in soprannumero. Pertanto tutti i Docenti sono pregati di inviare alla Segreteria Amministrativa del Personale, alla attenzione del Signor Michele Vitale, all’indirizzo bamm244008@istruzione.it, il modello allegato alla presente comunicazione (completo, o semplificato per il solo aggiornamento dati), debitamente compilato, entro e non oltre il giorno 3 aprile 2020.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO






     Prof.ssa Irma D’Ambrosio
Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 del Dlgs 39/1993 

