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Bari, 27 aprile 2020

Prot. N.1157/C6 

COMUNICAZIONE
Ai Docenti

Agli Studenti e alle loro Famiglie

Al personale ATA

Oggetto: Utilizzo piattaforma “G Suite for Education”
Informativa per utilizzo “G Suite for Education”
Modulo per la richiesta del consenso ai Genitori o chi ne fa le veci. 

Cari Docenti, cari Genitori e Studenti, 

presso la SS1G “Amedeo d’Aosta” di Bari è stato attivato il servizio G Suite for Education per favorire l’attuazione della didattica a distanza, tutelando al contempo i dati personali. 

Questo consiste in una serie di strumenti, forniti da Google, tra cui Gmail, Classroom e altri ancora. Nella scuola e a casa, gli studenti potranno utilizzare i loro account G Suite scolastici per eseguire i compiti, comunicare con i loro insegnanti, e partecipare proficuamente alle attività di didattica a distanza, tutelando al contempo la propria privacy. 

Tutti gli utenti della Scuola avranno un account sul dominio scuoladaostabari.it , del tipo nomecognome@scuoladaostabari.it da utilizzare per la posta e per le varie funzioni della Gsuite.
Ai Genitori chiedo qui il consenso a creare e gestire l’account scolastico di G Suite for Education per il/la proprio/a figlio/a. 

L'informativa allegata alla presente comunicazione (ALLEGATO 1) risponde alle domande più comuni su come Google può o non può utilizzare le informazioni personali degli utenti. 

Tutti i Genitori sono invitati a leggere con attenzione l’informativa e quindi firmare il modulo (ALLEGATO 2), per confermare la lettura dell'informativa e il proprio consenso. 
In mancanza di quest’ultimo, non creeremo un account scolastico G Suite for Education per l’alunno/a in questione. In tal caso, lo studente non potrà utilizzare i servizi Google per lavorare insieme alla propria classe, sia pure a distanza.
Gli studenti potranno collegarsi al servizio G Suite for Education seguendo le indicazioni loro riservate nella scheda qui di seguito allegata (ALLEGATO 3), dopo aver ricevuto una password assegnata dalla Scuola da inserire al primo accesso, generica e uguale per tutti gli studenti.

La piattaforma chiederà subito dopo un cambio password che ciascuno eseguirà personalizzandola e trascrivendola/memorizzandola accuratamente su diverso supporto, al fine di non perderla.

Il Docente che avrà creato la classroom fornirà poi ai propri studenti il “codice corso” per l’accesso.
I Docenti riceveranno privatamente per e-mail, nei prossimi giorni, le indicazioni utili al primo accesso a GSuite.

A questo punto ogni Docente Coordinatore di Classe, dopo aver raccolto il consenso informato da parte delle Famiglie (o qualsiasi Docente di una classe al posto del Coordinatore, previo accordo), può creare una classe virtuale seguendo la Guida di Classroom al seguente link:

https://support.google.com/edu/classroom#topic=6020277
In particolare, al suo interno si trova la guida: 

1. creare un corso (per docenti):

https://support.google.com/edu/classroom/answer/6020273?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=it
e la guida:

2. iscriversi ad un corso come studente:

https://support.google.com/edu/classroom/answer/6020297?hl=it&ref_topic=9049977
Inoltre, in fondo alla pagina al link

https://support.google.com/edu/classroom/answer/9784550?hl=it#
sono presenti le guide sull’uso della videoconferenza con Meet per insegnanti e studenti.
Tutti i Docenti sono invitati ad accedere alla piattaforma Gsuite for Education anche per avere l’opportunità di collegarsi nei prossimi giorni in quei Consigli di classe che non hanno potuto svolgersi così come programmati, per avere un confronto sia pur a distanza sull’impegno che so essere profuso da parte di tutti. 

Tutti gli Studenti e le loro Famiglie sono caldamente invitati collaborare attivamente con i Docenti per la concreta realizzazione delle attività in modalità didattiche a distanza, attraverso le quali si potranno raccogliere evidenze per una valutazione formativa in itinere, non necessariamente basata su parametri matematici, ma sugli elementi acquisiti nel corso dell’interazione.

Ricordo che le azioni messe in campo servono a perseguire e garantire il Diritto allo Studio, nel rispetto della nostra Costituzione.
Confido nella partecipazione di tutti e Vi prego di vigilare su comportamenti poco responsabili, affinché ciascuno possa svolgere la propria funzione nel rispetto della Privacy e delle Leggi che ne tutelano i diritti.

Ringrazio per la consueta collaborazione. 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Irma D’Ambrosio

Firma autografa omessa ai sensi 

dell’art. 3 del Dlgs 39/1993

